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Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλειο Κικίλια

Θέμα: Σε τραγική κατάσταση το Νοσοκομείο Καρπενησίου

Σε πολύ δύσκολη κατάσταση φαίνεται να βρίσκεται το Νοσοκομείο του 
Καρπενησίου εν μέσω της πανδημίας του κορονοϊού καθώς σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ το 
συγκεκριμένο νοσοκομείο αυτή τη στιγμή έχει μείνει χωρίς παθολόγο και χωρίς 
πνευμονολόγο. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες δύο γιατροί του νοσοκομείου, ένας 
παθολόγος και ένας πνευμονολόγος νοσούν από κορονοϊό, ενώ ο ένας παθολόγος που 
απέμεινε παραιτήθηκε καθώς δεν μπορούσε να διαχειριστεί την πίεση όντας 10 μέρες 
νυχθημερόν στο Νοσοκομείο. Αυτό συνεπάγεται ότι οι 15 περίπου ασθενείς με κορονοϊό 
που νοσηλεύονται στην κλινική COVID-19 βρίσκονται σχεδόν χωρίς ιατρική φροντίδα.

Η κατάσταση μάλιστα κρίνεται ακόμη πιο επείγουσα καθώς έχουν παρατηρηθεί 
πολύ αυξημένα κρούσματα στο χωριό Ραπτόπουλο Αγράφων του Ν. Ευρυτανίας και 
μάλιστα στην περιοχή έχουν επιβληθεί έκτακτα περιοριστικά μέτρα.

Μάλιστα, σύμφωνα πάντα με την καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ όταν χρειάστηκε να 
διασωληνωθεί ένας 32χρονος ασθενής από το συγκεκριμένο χωριό αναγκάστηκαν να 
καλέσουν τον γιατρό που νοσεί από κορονοϊό για να το κάνει και στη συνέχεια του ζήτησαν 
να επιστρέψει κανονικά στα καθήκοντά του με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει τόσο για την 
πορεία της υγείας του γιατρού όσο και για τη διασπορά του ιού στο Νοσοκοκομείο.

Επιπλέον, το νοσοκομείο Καρπενησίου διαθέτει από δωρεά 2 κλίνες ΜΕΘ πλήρως 
εξοπλισμένες οι οποίες όμως δεν λειτουργούν λόγω έλλειψης εξειδικευμένου προσωπικού.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός:
1. Πώς σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε το πρόβλημα της παντελούς έλλειψης γιατρών 

στο Νοσοκομείο του Καρπενησίου, ώστε να μην αφεθούν εντελώς στην τύχη τους οι 
ασθενείς από COVID-19 που νοσηλεύονται σε αυτό αλλά και οι υπόλοιποι κάτοικοι 
της περιοχής;

2. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε προκειμένου να λειτουργήσουν οι δύο 
πλήρως εξοπλισμένες ΜΕΘ του νοσοκομείου Καρπενησίου για να μην αναγκάζονται 
οι ασθενείς να μεταφέρονται σε νοσοκομεία άλλων περιοχών;
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